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Comment transférer le contenu d'un ancien téléphone vers un 
nouveau
Vous pouvez utiliser ''Clone Phone'' realme a�n de transférer facilement photos, 
vidéos, musique, contacts, messages, apps, etc. depuis votre ancien téléphone vers 
votre nouveau téléphone. 
1. Si vous disposez d'un ancien téléphone Android, scannez tout d'abord le code QR 
ci-dessous, puis téléchargez et installez ''Clone Phone'', ouvrez ensuite ''Clone Phone'' 
sur votre ancien et votre nouveau téléphone et suivez les instructions à l'écran pour 
terminer l'opération.

 

2. Si vous avez un ancien iPhone, ouvrez ''Clone Phone'' sur le nouveau téléphone 
directement, puis suivez les instructions sur l'écran pour accéder à votre compte 
iCloud et synchroniser les �chiers.

Accessoires standards
Les accessoires standards suivants vous sont fournis:
1 Téléphone, 1 Chargeur, 1 Outil d'éjection SIM, 1 câble data USB, 1 Guide de sécurité, 
1 Guide rapide, 1 Pochette de protection.

Le couvercle arrière ne peut pas être enlevé.

Благодарим за выбор смартфона realme

realme

В данном руководстве пользователя описаны наиболее важные функции 
смартфона.

Это может привести к перегреву и взрыву аккумулятора.

Цей посібник покаже Вам, як користуватися телефоном та його 
найважливішими функціями. Ви також можете відвідати офіційний сайт 
realme, щоб отримати більше інформації про телефон

Вас вітає realme mobile Задню кришку знімати забороняється.

Стандартні аксесуари
В комплекті постачаються наступні стандартні аксесуари:
1 телефон, 1 зарядний пристрій, 1 кабель даних USB, 
1 посібник із заходів безпеки, 1 короткий посібник,
1 інструмент видалення SIM-карти, 1 захисний чохол.

1. Якщо у вас є старий телефон Android, спершу відскануйте код QR нижче,
а потім завантажте та встановіть Clone Phone, потім відкрийте Clone Phone 
як на новому, так і на старому телефоні, далі виконайте інструкції на екрані, 
щоб завершити операцію.

2. Якщо у вас є старий iPhone, відкрийте Clone Phone безпосередньо на 
новому телефоні та виконайте вказівки на екрані, щоб увійти до 
облікового запису iCloud і синхронізувати файли.

Як перенести вміст Вашого старого мобільного телефону 
на новий мобільний 
Ви можете скористатися realme Clone Phone, щоб легко переносити 
фотографії, відео, музику, контакти, повідомлення, програми тощо зі 
старого телефону на новий.

Натисніть і утримуйте кнопку живлення і кнопку збільшення гучності 
одночасно, доки не з'явиться завантажувальна анімація realme, щоб 
перезавантажити телефон .

Як перезавантажити телефон

U
kraine 

Задня камера: 
50 мегапікселів + 32 мегапікселя 
+ 8 мегапікселя 
Фронтальна камера: 16 мегапікселів 

RMX3842

161,47×74,02×8,75(mm)

<2,0Вт/кг (кришка)
<2,0Вт/кг (корпус)

17,02cm(6,7'')

Значення SAR

Продукт

Параметри головного 
екрану

Розмір

Акумулятор

Камера

Робоча температура

Специфікація

realme

realme

 

Ескі телефонда сақтағандарымды жаңа телефонға қалай 
жіберуге болады
realme Clone Phone қолданбасын ескі телефоннан жаңа телефонға 
фотосуреттерді, бейнелерді, музыканы, контактілерді, хабарларды, 
қолданбаларды, т.б. оңай тасымалдау үшін пайдалануға болады.
1. Егер сізде ескі Android телефоны болса, алдымен төмендегі QR кодты 
сканерлеңіз, одан кейін Clone Phone қолданбасын жүктеп алып, орнатыңыз 
да, жаңа жəне ескі телефонда Clone Phone қолданбасын ашып, операцияны 
аяқтау үшін экрандағы нұсқауларды орындаңыз.

2. Егер сізде ескі iPhone болса, жаңа телефонда тікелей Clone Phone 
қолданбасын ашып, iCloud тіркелгісіне кіру үшін экрандағы нұсқауларды 
орындаңыз жəне файлдарды синхрондаңыз.

батырмасын realme
Қуат батырмасы мен Дыбыс арттыру 

Как перенести информацию из памяти старого телефона на новый 
телефон?
Для переноса изображений, видео, музыки, контактов, сообщений, приложений и 
других данных со старого телефона на новый Вы можете воспользоваться 
функцией realme «Создать копию телефона».
1. Если на Вашем старом телефоне установлена операционная система Android, 
отсканируйте этим телефоном QR-код, приведённый ниже, и установите 
приложение «Копия телефона». Затем откройте приложение «Копия телефона» на 
старом и новом телефонах и следуйте подсказкам на экране.

2.  Для переноса данных с iPhone откройте «Копия телефона» на новом телефоне и 
следуйте подсказкам на экране для входа в свой аккаунт iCloud и синхронизации 
файлов.

Одновременно зажмите и удерживайте кнопки питания и увеличения громкости (+) 
до появления загрузочного окна realme. 

Комплектация
В комплект входят: телефон–1 шт., зарядное устройство–1 шт., USB-кабель–1 шт., 
Руководство по безопасности–1 шт., Краткое руководство пользователя–1 шт.,
инструмент для извлечения SIM-карты–1 шт., защитный чехол–1 шт.

Техникалық сипаттама

17,02см(6,7”)

мм161,47×74,02×8,75

RMX3842

50Мп + 32Мп + 8Мп
16Мп

Экран

CE SARSAR

RMX3842

161,47×74,02×8,75(мм)

17,02 см(6,7”)

4880мА год./19,09Вт год. (Мін)
5000мА год./19,55Вт год. (тип)

Попередження

Потрібно використовувати оригінальний зарядний пристрій, кабель даних та 
акумулятор. Незатверджені зарядні пристрої, кабелі даних або акумулятори, 
які не сертифіковані виробником, можуть призвести до ураження 
електричним струмом, пожежі, вибуху або інших небезпечних ситуацій.

Не розміщуйте телефон або акумулятор поблизу або всередині 
опалювального обладнання, обладнання для приготування їжі, ємностей 
високого тиску (наприклад, мікрохвильові печі, індукційна плита, електрична 
піч, нагрівач, скороварка, водонагрівач, газова плита тощо), щоб запобігти 
перегріванню акумулятора, що може призвести до вибуху.

Під час заряджання розміщуйте пристрій у приміщенні з нормальною 
кімнатною температурою та гарною вентиляцією. Рекомендується 
заряджати пристрій в середовищі з температурою 5°C~35°C.
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Spécifications techniques
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How to Transfer Old Mobile Content to a New Mobile
You can use realme Clone Phone to easily transfer photos, videos, music, 
contacts, messages, apps, etc from your old phone to the new one.
1. If you have an old Android phone, �rst scan the QR code below, then 
download and install Clone Phone, next open Clone Phone on both the new 
and old phones, and follow the on-screen instructions to complete the 
operation.

2. If you have an old iPhone, open Clone Phone on the new phone directly, and 
follow on-screen instructions to sign in to iCloud account and sync the �les.

realme

คุณสามารถโอนย้ายสิ่งที่เก็บบันทึกไว้ในโทรศัพท์เครื่องเก่าไปยัง
โทรศัพท์เครื่องใหม่ได้อย่างไร
คุณสามารถใช้ realme Clone Phone เพื่อโอนย้ายรูปภาพ, วิดีโอ, เพลง, รายชื่อ, 
ข้อความ, แอพฯ และอื่นๆ จากโทรศัพท์เครื่องเก่าของคุณไปยังโทรศัพท์เครื่องใหม่ได้ 
1. หากโทรศัพท์เครื่องเก่าของคุณเป็นโทรศัพท์ Android อันดับแรก ให้สแกนรหัส QR 
ทางด้านล่าง จากนั้นให้ดาวน์โหลดและติดตั้ง Clone Phone, เปิด Clone Phone ทั้งที่
โทรศัพท์เครื่องเก่าและโทรศัพท์เครื่องใหม่ของคุณ และปฏิบัติตามคำแนะนำที่ปรากฏบน
หน้าจอเพื่อดำเนินการให้เสร็จสมบูรณ์

2. หากโทรศัพท์เครื่องเก่าของคุณเป็นโทรศัพท์ iPhone ให้เปิด Clone Phone ที่
โทรศัพท์เครื่องใหม่โดยตรง และปฏิบัติตามคำแนะนำที่ปรากฏบนหน้าจอเพื่อลงชื่อเข้า
ใช้งานบัญชี iCloud และเชื่อมข้อมูลไฟล์

realme

Bagaimanakah saya boleh memindahkan apa yang disimpan pada 
telefon lama saya ke telefon baru
Anda boleh menggunakan Klonkan Telefon realme untuk memindahkan 
dengan mudah foto, video, muzik, kenalan, mesej, aplikasi, dsb dari telefon 
lama ke telefon baru anda.
1. Jika anda mempunyai telefon Android lama, mula-mula imbas kod QR di 
bawah, kemudian muat turun dan pasang Klonkan Telefon, seterusnya buka 
Klonkan Telefon pada kedua-dua telefon lama dan baru, dan ikut arahan pada 
skrin untuk melengkapkan operasi.

2. Jika anda mempunyai telefon iPhone lama, buka Klonkan Telefon pada 
telefon baru secara terus dan ikut arahan pada skrin untuk mendaftar masuk ke 
akaun iCloud dan segerakkan fail.

realme

1 Telefon, 1 Pengecas, 1 Wayar data USB, 1 Panduan keselamatan, 
1 Panduan pengguna, 1 Alat pembuka SIM, 1 Casing.

ဖုန္းျပန္စတင္ရန္/ရီဘု(တ္) လုပ္ေဆာင္ပံု-
ဖုန္းကုိ ရီဘု(တ္)လုပ္မည္ျဖစ္ေၾကာင္း realme ဖြင့္လုိက္လွ်င္ တက္လာသည့္ အန္နီေမးရွင္းအရုပ္ကေလးေပၚ
လာသည္အထိ ပါဝါခလုတ္ႏွင့္ အသံက်ယ္ခလုတ္ကို တၿပိဳင္နက္ ႏွိပ္ထားပါ။
ဖုန္းေဟာင္းေပၚတြင္ သိုေလွာင္ထားသည့္အရာမ်ားကို ဖုန္းသစ္သို႔ မည္သုိ႔လြဲေျပာင္းႏိုင္ပါသလဲ သင့္ဖုန္းေဟာင္း
မွ ဓာတ္ပံုမ်ား၊ ဗီဒီယိုမ်ား၊ ဂီတ၊ အဆက္အသြယ္မ်ား၊ မက္ေဆ့ဂ်္မ်ား၊ အက္ပ္မ်ား  
စသျဖင့္တို႔ကို သင့္ဖုန္းေဟာင္းမွ ဖုန္းသစ္တစ္လံုးသုိ႔ အလြယ္တကူ လႊဲေျပာင္းရန္ realme ကလုန္းဖုန္းကို 
သင္ သံုးႏိုင္ပါသည္။ 
1. သင့္တြင္ Android ဖုန္းေဟာင္းတစ္လံုး ရွိပါက ပထမဆံုး ေအာက္ပါ QR ကုဒ္ကုိ စကန္ဖတ္ၿပီးေနာက္ ကလုန္း
ဖုန္းအက္ပ္ကုိ ေဒါင္းလုဒ္လုပ္ၿပီး အင္စေတာလုပ္ပါ။ ယင္းေနာက္ ေဆာင္ရြက္မႈ ၿပီးေျမာက္ေစရန္ ဖုန္းသစ္ႏွင့္ ဖု
န္းေဟာင္းႏွစ္လံုးစလုံးေပၚ၌ ကလုန္းဖုန္းအက္ပ္ကို ဖြင့္ၿပီး စခရင္ေပၚမွ ညႊန္ၾကားခ်က္မ်ားကို လိုက္လုပ္ပါ။

2. သင့္တြင္ iPhone အေဟာင္းတစ္လုံး ရွိပါက ဖုန္းသစ္ေပၚတြင္ ကလုန္းဖုန္းအက္ပ္ကို တိုက္႐ိုက္ဖြင့္ပါ၊ ယင္းေနာ
က္ iCloud သို႔ ဝင္ရန္ စခရင္ေပၚမွ ညႊန္ၾကားခ်က္မ်ားကို လိုက္နာၿပီး  ဖိုင္မ်ားကို စင့္ခ္လုပ္ပါ။
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Làm thế nào để tôi có thể truyền nội dung được lưu trữ trên điện 
thoại cũ của tôi sang điện thoại mới?
Bạn có thể sử dụng tính năng nhân bản điện thoại của realme để nhanh chóng 
chuyển hình ảnh, video, âm nhạc, danh bạ, tin nhắn, ứng dụng,v.v sang điện 
thoại mới.
1. Nếu điện thoại cũ là điện thoại Android, hãy quét mã QR bên dưới, tải và cài 
đặt "nhân bản điện thoại"; sau đó đồng thời mở "nhân bản điện thoại" ở cả 2 điện 
thoại cũ và mới, và làm theo hướng dẫn.

2. Nếu điện thoại cũ là iPhone, hãy mở "nhân bản điện thoại" ở điện thoại mới, 
làm theo hướng dẫn đăng nhập vào tài khoản iCloud và tiến hành đồng bộ dữ 
liệu.

realme

Khuyến nghị bạn nên sử dụng phụ kiện đúng tiêu chuẩn:
1 Thân máy, 1 Sạc, 1 Cáp USB, 1 Vỏ bảo vệ, 1 Dụng cụ lấy sim, 
1 Sách hướng dẫn sử dụng nhanh, 1 Sách hướng dẫn sử dụng an toàn.

RMX3842

17.02cm(6.7'')

161.47×74.02×8.75(mm) 

17.02cm(6.7'')

161.47×74.02×8.75(mm) 

RMX3842

<2.0W/Kg(Head)
<2.0W/Kg(Body)

17.02cm(6.7

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880мАч/19,09Втч(Min)
5000мАч/19,55Втч(Typ)

4880мАсағ/19,09Втсағ(Min)
5000мАсағ/19,55Втсағ(Typ)

161.47×74.02×8.75(mm)

RMX3842

Specification

6.7 inci

17.02cm(6.7           )

RMX3842

161.47×74.02×8.75

  6.7)       17.02(

17.02cm(6.7 pouces)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

पड्कन सक्न ेगरी ब्याट्रीलाई अत्याधिक रूपमा तात्न  नदिन,ु फोन वा ब्याट्रीलाई तताउने 
उपकरणहरू, खाना पकाउने उपकरणहरू, उच्च तापक्रम भएका भाँडाकुँडाहरू (जस्त ैमाइक्रोवेभ 
ओभन इन्डक्सन कुकर, इलेक्ट्रिक ओभन, हिटर, प्रेसर कुकर, वाटर हिटर, ग्यास स्टोभ, 
इत्यादि) को नजिक वा भित्र नराख्नुहोस्। जसले विस्फोट गराउन सक्छ ।

कृपया
सम्मको

बुट

Maintenez simultanément  la touche marche/arrêt et la touche de volume haut 
enfoncées jusqu’a ce que l’animation de démarrage realme s’a�che pour 
redémarrer le téléphone.

50 Megapixels + 32 Megapixels 
+ 8 Megapixels Rear
16 Megapixels Front

17.02cm(6.7'')

161.47×74.02×8.75(mm) 

RMX3842

4880mAh/19.09Wh(Min)
5000mAh/19.55Wh(Typ)

Loa trong
Cảm biến tiệm cận &
Cảm biến ánh sáng

Phím nguồn

Динамик

Кнопка регулировки
громкости

Фронтальная камера Датчик приближения &
световой датчик

Кнопка питания

Передня камера

Клавіша гучності

Датчик наближення &
датчик освітленості

Клавіша живлення

Português

Especificações técnicas

Atenção
Não coloque o telefone perto de equipamentos de aquecimento, 
eletrodomésticos de cocção, utensílios de alta pressão (como fornos 
micro-ondas, aparelho de indução, forno elétrico, aquecedor, panelas elétricas, 
aquecedores de água, fornos a gás etc.) para evitar o superaquecimento da 
bateria.

O tampo traseiro do telefone não é removível.

Recomendamos somente o uso de acessórios originais que acompanham o 
seu telefone realme. O uso de acessórios não certi�cados pelo fabricante 
poderá prejudicar o funcionamento e causar danos irreparáveis ao seu 
telefone.

Carregue seu telefone em temperatura ambiente, longe da luz solar direta, 
ambientes úmidos, molhas ou quentes. A temperatura do ambiente deverá ser de 
5 °C a 35 °C.

Como reiniciar o telefone
Para reiniciar o aparelho, mantenha pressionados os botões de ligar e aumentar 
volume ao mesmo tempo, até que a animação de inicialização realme seja exibida.

Como transferir o conteúdo do celular antigo para um novo aparelho
Você pode usar o realme Clone Phone para transferir fotos, vídeos,
música, contatos, mensagens e aplicativos do seu telefone
antigo para o telefone realme.
1. Se o seu telefone antigo é Android, digitalize nele e no celular realme o código 
QR abaixo, faça o download e instale o aplicativo Clone Phone. Abra o aplicativo 
Clone Phone nos telefones antigo e realme e siga as instruções na tela para 
concluir a operação.

2. Se o seu telefone antigo é um iPhone, abra o Clone Phone diretamente no 
telefone realme e siga as instruções na tela e fazer o login em sua conta do iCloud 
antes de sincronizar os arquivos.

1 Aparelho celular, 1 Carregador, 1 Cabo de dados USB, 1 Guia de segurança, 
1 Guia rápido, 1 pino de ejeção SIM Card, 1 capa protetora.  

Saudações da realme mobile

Este guia irá mostrar-lhe como utilizar o telefone e as suas principais funções. 
Você também pode visitar o site o�cial da realme para obter mais informações 
sobre o telefone.

Atenção
Não coloque o telefone perto de equipamentos de aquecimento, 
eletrodomésticos de cocção, utensílios de alta pressão (como fornos 
micro-ondas, aparelho de indução, forno elétrico, aquecedor, panelas elétricas, 
aquecedores de água, fornos a gás etc.) para evitar o superaquecimento da 
bateria.

O tampo traseiro do telefone não é removível.

Recomendamos somente o uso de acessórios originais que acompanham o 
seu telefone realme. O uso de acessórios não certi�cados pelo fabricante 
poderá prejudicar o funcionamento e causar danos irreparáveis ao seu 
telefone.

Carregue seu telefone em temperatura ambiente, longe da luz solar direta, 
ambientes úmidos, molhas ou quentes. A temperatura do ambiente deverá ser de 
5 °C a 35 °C.

Como transferir o conteúdo do celular antigo para um novo aparelho
Você pode usar o realme Clone Phone para transferir fotos, vídeos,
música, contatos, mensagens e aplicativos do seu telefone
antigo para o telefone realme.
1. Se o seu telefone antigo é Android, digitalize nele e no celular realme o código 
QR abaixo, faça o download e instale o aplicativo Clone Phone. Abra o aplicativo 
Clone Phone nos telefones antigo e realme e siga as instruções na tela para 
concluir a operação.

2. Se o seu telefone antigo é um iPhone, abra o Clone Phone diretamente no 
telefone realme e siga as instruções na tela e fazer o login em sua conta do iCloud 
antes de sincronizar os arquivos.

Conteúdo da embalagem

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

https://i.clonephone.coloros.com/download

Câmera Frontal
Receptor

Botões de volume

Botão de ligar

Sensor de proximidade e luz

161,47×74,02×8,75(mm)

4880mAh/19,09Wh(Min)
5000mAh/19,55Wh(Típico)

50 Megapixels + 32 Megapixels 
+ 8 Megapixels Traseira
16 Megapixels Frontal

Bateria

Câmara

Modelo

Dimensão

Valores SAR

Tamanho da tela principal

Temperatura operacional

<2,0W/Kg(Cabeça)
<2,0W/Kg(Corpo)

RMX3842

17,02cm(6,7")
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ปุ่มปรับระดับเสียง

ตัวรับสัญญาณ
เซ็นเซอร์วัดระยะ & 
เซ็นเซอร์วัดแสง

Proximity sensor &
light sensor

Volume Key

Power Key

Screen Fingerprint

Receiver

Front Camera

Penerima
Sensor Kedekatan &
sensor cahaya 

Kamera hadapan

Kunci kelantangan

Kunci Kuasa

ရဆီဗာ

အသံအတိုးအက်ယ္ခလုတ္

Динамик
Жақындық сенсоры &
жарық сенсоры

Батырмасы

Куат пернесі

Especificaciones técnicas

Español

Bienvenido a realme mobile

Advertencia
No coloque el teléfono o la batería cerca o dentro de equipos de calefacción, 
equipos de cocina, recipientes de alta presión (tales como hornos microondas, 
cocinas de inducción, hornos eléctricos, calentadores, ollas a presión, calentadores 
de agua, cocinas de gas, etc.) para evitar el sobrecalentamiento de la batería que 
puede provocar una explosión.
Debe utilizar el cargador, cable y batería originales. Los cargadores, cables o 
baterías que no cuenten con la autorización y la certi�cación del fabricante 
pueden derivar en diversos problemas como; descargas eléctricas, incendios, 
explosiones, daños en la batería u otros peligros.
La carcasa trasera no es extraíble.

Esta guía le mostrará el uso del teléfono además de sus funciones más 
importantes. También, puede visitar nuestra página web o�cial de realme donde 
obtendrá mayor información sobre el mismo.

Cómo forzar el reinicio del teléfono
Mantenga presionados los botones de Encendido y Vol (+) hasta que aparezca 
la animación de inicio de realme para forzar el reinicio del teléfono.

Cómo transferir contenido antiguo a su nuevo teléfono
Puede utilizar la función de realme "Clonar Teléfono" para transferir rápidamente sus 
fotos, vídeos, música, contactos y aplicaciones a su nuevo teléfono desde el antiguo. 
Para ello, siga estos pasos:
1. Si tiene un teléfono Android, primero escanee el código QR que aparece a 
continuación, seguidamente descargue e instale “Clonar Teléfono”, abra la 
aplicación en ambos teléfonos y siga las instrucciones que aparecen en pantalla 
para completar la operación.

2. Si tiene un iPhone antiguo, abra “Clonar Teléfono” directamente en el nuevo 
teléfono y siga las instrucciones que aparecen en pantalla para iniciar sesión en la 
cuenta de iCloud y sincronizar los archivos.

Al cargar el dispositivo, colóquelo en un entorno que tenga una temperatura 
ambiente y una buena ventilación. Es recomendable que el dispositivo sea 
cargado en un entorno con una temperatura que oscile entre 5 °C y 35 °C.

Accesorios incluidos
1 Teléfono, 1 Cargador, 1 Cable USB, 1 Guía de seguridad, 1 Guía rápida, 
1 Herramienta de extracción de tarjeta SIM, 1 Funda protectora.

https://i.clonephone.coloros.com/download

<2,0W/Kg(Cabeza)
<2,0W/Kg(Cuerpo)

Batería

Cámara

Producto

Dimensiones

valores SAR

Tamaño de la pantalla

Temperatura para el 
correcto funcionamiento

RMX3842

161,47×74,02×8,75(mm) 

4880mAh/19,09Wh(Min)
5000mAh/19,55Wh(Typ)

17,02cm(6,7 Pulgadas)

Cámara trasera de 
50 Mpx + 32 Mpx + 8 Mpx. 
Cámara delantera de 16 Mpx.

Receptor

Cámara frontal

Botones de volumen

Sensor de proximidad &
sensor de luz

Botón de encendido

Escáner de huellas digitales

Touche de volume

Récepteur
Capteur de proximité et
capteur de lumière

Touche marche/arrêt

Dấu vân tay trên 
màn hình

ลายนิ้วมือหน้าจอ

Skrin Cap Jari

စခရင္ လက္ေဗြ

H
ebrew

RMX3842

<2.0W/kg
<2.0W/kg

161.47×74.02×8.75

17.026.7

4880mAh/19.09Wh
5000mAh/19.55Wh

https://i.clonephone.coloros.com/download 16
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Сканер відбитків пальців

Экрандағы саусақ ізі сканері

Экранный сканер 
отпечатков пальцев

Empreinte digitale
sous l’écran

The N-Mark is a trademark or registered trademark of NFC Forum, Inc. in the United States and in other countries.

This product is conformed to High-Resolution Audio standard de�ned by Japan Audio Society. The High-Resolution 
Audio logo is used under license from Japan Audio Society.

Some content may di�er from your device depending on the region, service provider, or software version, and 
is subject to change without prior notice.

Sensor de impressão digital

Характеристики радіохвиль

Especificações de ondas de rádio

Відео Частота Макс. вихідна потужність

Especificaciones de ondas de radio

Frecuencia Potencia máx. de salidaRadio 

Freqüência Potência máxima de saídaRádio

33,5dBm
30,5dBm
24,5dBm
24dBm
24dBm

23,5dBm
24,5dBm
24dBm

24,5dBm

23,7dBm
25,7dBm

15,87dBm(EIRP)
19,87dBm(EIRP)
22,72dBm(EIRP)
19,61dBm(EIRP)

24,2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2,4-2,4835GHz
2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz

5,15-5,25GHz
5,25-5,35GHz

20,00dBm(EIRP)5,47-5,725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13,84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5,725-5,85GHz
13,56MHz

33,5dBm
30,5dBm
24,5dBm
24dBm
24dBm

23,5dBm
24,5dBm
24dBm

24,5dBm

23,7dBm
25,7dBm

15,87dBm(EIRP)
19,87dBm(EIRP)
22,72dBm(EIRP)
19,61dBm(EIRP)

24,2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2,4-2,4835GHz
2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz

5,15-5,25GHz
5,25-5,35GHz

20,00dBm(EIRP)5,47-5,725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13,84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5,725-5,85GHz
13,56MHz

33,5dBm
30,5dBm
24,5dBm
24dBm
24dBm

23,5dBm
24,5dBm
24dBm

24,5dBm

23,7dBm
25,7dBm

15,87dBm(EIRP)
19,87dBm(EIRP)
22,72dBm(EIRP)
19,61dBm(EIRP)

24,2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2,4-2,4835GHz
2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz

5,15-5,25GHz
5,25-5,35GHz

20,00dBm(EIRP)5,47-5,725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13,84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5,725-5,85GHz
13,56MHz

33,5dBm
30,5dBm
24,5dBm
24dBm
24dBm

23,5dBm
24,5dBm
24dBm

24,5dBm

23,7dBm
25,7dBm

15,87dBm(EIRP)
19,87dBm(EIRP)
22,72dBm(EIRP)
19,61dBm(EIRP)

24,2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2,4-2,4835GHz
2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz

5,15-5,25GHz
5,25-5,35GHz

20,00dBm(EIRP)5,47-5,725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13,84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5,725-5,85GHz
13,56MHz

33,5dBm
30,5dBm
24,5dBm
24dBm
24dBm

23,5dBm
24,5dBm
24dBm

24,5dBm

23,7dBm
25,7dBm

15,87dBm(EIRP)
19,87dBm(EIRP)
22,72dBm(EIRP)
19,61dBm(EIRP)

24,2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2,4-2,4835GHz
2,4G Wi-Fi 2,4-2,4835GHz

5,15-5,25GHz
5,25-5,35GHz

20,00dBm(EIRP)5,47-5,725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13,84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5,725-5,85GHz
13,56MHz

33.5dBm
30.5dBm
24.5dBm
24dBm
24dBm

23.5dBm
24.5dBm
24dBm

24.5dBm

23.7dBm
25.7dBm

15.87dBm(EIRP)
19.87dBm(EIRP)
22.72dBm(EIRP)
19.61dBm(EIRP)

24.2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2.4-2.4835GHz
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz

5.15-5.25GHz
5.25-5.35GHz

20.00dBm(EIRP)5.47-5.725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13.84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5.725-5.85GHz
13.56MHz

33.5dBm
30.5dBm
24.5dBm
24dBm
24dBm

23.5dBm
24.5dBm
24dBm

24.5dBm

23.7dBm
25.7dBm

15.87dBm(EIRP)
19.87dBm(EIRP)
22.72dBm(EIRP)
19.61dBm(EIRP)

24.2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2.4-2.4835GHz
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz

5.15-5.25GHz
5.25-5.35GHz

20.00dBm(EIRP)5.47-5.725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13.84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5.725-5.85GHz
13.56MHz

33.5dBm
30.5dBm
24.5dBm
24dBm
24dBm

23.5dBm
24.5dBm
24dBm

24.5dBm

23.7dBm
25.7dBm

15.87dBm(EIRP)
19.87dBm(EIRP)
22.72dBm(EIRP)
19.61dBm(EIRP)

24.2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2.4-2.4835GHz
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz

5.15-5.25GHz
5.25-5.35GHz

20.00dBm(EIRP)5.47-5.725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13.84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5.725-5.85GHz
13.56MHz

Radio Waves Specifications

Radio Frequency  Max. Output Power
33.5dBm
30.5dBm
24.5dBm
24dBm
24dBm

23.5dBm
24.5dBm
24dBm

24.5dBm

23.7dBm
25.7dBm

15.87dBm(EIRP)
19.87dBm(EIRP)
22.72dBm(EIRP)
19.61dBm(EIRP)

24.2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2.4-2.4835GHz
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz

5.15-5.25GHz
5.25-5.35GHz

20.00dBm(EIRP)5.47-5.725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13.84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5.725-5.85GHz
13.56MHz

33.5dBm
30.5dBm
24.5dBm
24dBm
24dBm

23.5dBm
24.5dBm
24dBm

24.5dBm

23.7dBm
25.7dBm

15.87dBm(EIRP)
19.87dBm(EIRP)
22.72dBm(EIRP)
19.61dBm(EIRP)

24.2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2.4-2.4835GHz
2.4G Wi-Fi 2.4-2.4835GHz

5.15-5.25GHz
5.25-5.35GHz

20.00dBm(EIRP)5.47-5.725GHz

GSM

WCDMA

LTE FDD

LTE TDD

5G NR

5G Wi-Fi

n1/n3/n5/n8/n20/
n28/n38/n41/n66/n77

13.84dBm(EIRP)
42dBuA/m @10mNFC

5.725-5.85GHz
13.56MHz

33.5dBm
30.5dBm
24.5dBm
24dBm
24dBm

23.5dBm
24.5dBm
24dBm

24.5dBm

23.7dBm
25.7dBm

15.87dBm(EIRP)
19.87dBm(EIRP)
22.72dBm(EIRP)
19.61dBm(EIRP)

24.2dBm

850MHz/900MHz
1800MHz/1900MHz

Bands 1/5/6/8/19
Bands 2/4

Bands 1/3/26/66
Bands 2/4/7

Bands 5/8/12/13/17/18/19/20/28
Bands 38/39/40

Band 41

n7/n40
n78

Bluetooth 2.4-2.4835GHz
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